

启航

A27

你和好莱坞之间 只差一张机票的距离

报名预订享优惠,下载半岛客户端可了解更多航线信息



□半岛全媒体记者 栾英杰

谈起洛杉矶,首先就会想到好莱坞。从玛丽莲·梦露到尼古拉斯·凯奇,著名的好莱坞TCL中国大剧院门前留下了几百位明星的手印和脚印。今年12月11日起,厦门航空将开通青岛至洛杉矶往返定期直飞航线。这将是厦门航空开通的第9条洲际航线,每周往返各三班(周一、三、五运行),由波音787梦想飞机执飞。如果您有旅游、游学等合作需求,可以联系我们,电话80889684、15063027223。特价机票数量有限,市民可登录厦航官网或携程网预订机票。想了解更多航线和签证问题,可扫描二维码下载半岛客户端关注。

全程飞行时间约11.5小时

青岛直飞洛杉矶航线为每周共三班(周一、三、五运行),由当前中国民航最先进的波音B787-900机型执飞,全程飞行时间约11.5小时,比目前通过其他城市中转的飞行时间节省3小时以上。

记者了解到,此次执飞客机是波音787,属超远程中型客机。可以搭载287名旅客,在客舱布局方面取消了头等舱的座位,改由30个商务舱和257个经济舱组成。商务舱座位采用斜30°反鱼骨布局,先进的Super Diamond座椅为旅客提供了大量的私人空间,可以在办

公室、娱乐室、餐厅和卧室功能之间轻松转换。座椅放平后,可以变成一张近2米长的舒适睡床,让旅客在长途旅行中获得更好的睡眠。

票价低至1800元起(不含税)

青岛—洛杉矶航线开航期间,厦航针对自由行旅客推出经济舱往返(不含税)1800元/人起的心动价格,团队旅客(10人)往返价格(不含税)更是低至500元/人起。商务舱14000元/人(不含税),若一次性购买3个(含)以上商务舱每次往返含税18000元/人。

此外,厦航在这条航线上推出了餐

食定制、付费选座、免税购物、北美租车优惠、会员额外奖励积分等服务及产品,进一步提升旅客的旅途体验。同时,为了吸引异地旅客经由青岛出发前往洛杉矶,厦航除了为乘坐动车来青岛接驳航班的旅客提供每段最高300元的动车票补贴外,还为搭乘厦航国内段航班来青岛转机洛杉矶且停留时间在6~24小时之间的自由行旅客提供了免费住宿服务。同时,为满足旅客多层次、个性化的出行需求,厦航还精心打造了北美商务舱往返套票等优惠产品,为旅客赴美旅游、商务、探亲、留学提供了多种选择。



谁是“最美航空人”?请您来投票

全城寻找“最美航空人”,下载半岛客户端参与活动

□半岛全媒体记者 栾英杰

“最美航空人”评选已进行两个多月,近20万人参与评选。山东航空、青岛航空、东方航空、厦门航空、中国国际航空员工都参与到活动中。谈及“最美航空人”,很多人的第一反应是乘务员评选。其实,在航空公司除了客舱乘务员,还要很多员工也在默默付出,他们有的是飞行派签员,有的是飞行员,有人在维修部,有人在地服部,有人在航线车间部。他们热爱自己的岗位,以最高的标准严格要求自己,只为乘客能得到最好的服务。寻找“最美航空人”活动持续到年底,欢迎广大读者扫描二维码,下载半岛客户端,输入邀请码“F8NC75”注册成功后,进入“投票”频道,为您心目中“最美航空人”投上宝贵的一票。

编号41:潘伟 用行动为旅客提供优质服务



潘伟是中国国际航空公司青岛营业部航站的一名优秀员工,2004年大学毕业就职于青岛流亭机场旅客服务部。凭着务实肯干的精神,在工作岗位上不断学习进步,积累了经验,也磨炼了自己。

“2012年,国航青岛航站招聘航站楼现场工作人员,需要有机场相关工作经验。在领导的鼓励下,我参加了招聘会,就此入职国航青岛营业部。”潘伟说,虽然身份转换了,岗位也变得不同,但自己的职业理想是一致的,就是用行动为旅客提供更加优质的服务,让旅客在乘坐航班时能感受到温暖。

编号42:胡海红 在严谨工作氛围中受益良多



国航的标志是一只舞动的凤凰,多数人可能并不了解,这只凤凰有另外一重含义:它是英文“VIP”的艺术变体,充分彰显了中国国际航空公司“服务至上”的企业精神。“作为国航青岛营业部的一名销售主管,从进入国航的第一天起,我就深深被这个大家庭严谨、精益求精的工作氛围所感染,从中受益良多。国航见证了我的成长,而我则要义不容辞地为传承国航优良传统,发扬光大国航品牌尽自己的微薄之力。”胡海红说。

编号43:陈思培 飞行两年,收获经历与成长



“伴随着清晨的第一缕阳光,我整理好飞行箱出门。伴随着万家灯火的熄灭,我落地而归……”青岛航空的陈思培说,毕业后,她幸运地加入了青岛航空,两年多的飞行,让她慢慢褪去了之

前的青涩,收获了经历与成长。“从一开始的手忙脚乱到现在的轻车熟路,从遇到麻烦时的手足无措,到现在能够独立解决问题……慢慢的,我对这份工作有了新的认识和态度。这份工作教会我的不仅是职业技能,更多的是让我学到了很多与人沟通及为人处世的道理。感谢部门的关爱,感恩青航的培植,我将不忘初心,与公司一同成长!”

编号44:赵阳 工作的每一天都充实而愉快



赵阳是一个乐观开朗、乐于助人的90后。2016年大学毕业后加入国航,成为这个大家庭里的新成员。“从一名普通的旅客转变成为一个航空从业人员,刚开始面对这份工作,兴奋又紧张,心里也难免有些忐忑。不过现在回想起来,担忧都是多余的,在领导的悉心关怀和同事前辈们的热心帮助下,很快我便适应了新的生活节奏。”赵阳说,父母的言传身教告诉她,做人要正直善良,做事要脚踏实地。从最基础的三字代码背诵开始,她逐渐接触到了各项业务工作,也开始慢慢补充专业知识,加入国航的每一天都是充实而愉快的。



关注微信公众号了解活动详情



扫描二维码下载半岛客户端

航空资讯 海大师生登录校园网 就可预订东航机票



东航和海大签订合作协议。

□半岛全媒体记者 栾英杰

“不必出大学校门就可以买到机票,真方便。”9月21日,东航山东分公司与中国海洋大学举办“集团客户合作协议签约仪式”以及“爱在东航·海大行”校企共建交流活动。现场,设立临时售票处,海大师生可以直接购买机票。据悉,海大成为东航山东首家成功签约集团客户的重点高校。为此,东航筛选出青岛始发及回程30条热门航线、上百个航班班次,机票以2折左右的优惠价格提供给广大师生。

中国东方航空股份有限公司是中国三大国有大型骨干航空企业之一,每年为全球近7000万旅客提供服务,旅客运输量全球第五,曾被《财富》杂志评为“最具创新力的中国公司”。此次合作,校企双方经过前期充分沟通和努力,成功实现了学校数据中心与东方航空网上系统数据的对接,中国海洋大学全体师生、工作人员可以便捷地在校园网上预订东航、上航所有国内、国际航班机票,同时也可以享受东航专为中国海洋大学提供的个性化差旅服务产品。“很多高校师生普遍反映的‘机票贵、购票难’等问题,我们公司市场销售部充分挖掘低价航班的座位资源,回馈给高校师生。首次合作选择了中国海洋大学,今后我们东航还会给海大的师生提供实践实习平台,充分利用双方资源。”东航山东分公司副总经理姚永录说。

东航山东分公司客户经理王颖告诉记者,东航跟高校的合作刚刚开始,海大是一个试点,今后还会在青岛更多高校推行低价机票,让更多师生可以享受到优惠与方便。